
 

 

Številka: 2033/2013 

Datum: 19.  6. 2013 

ZAPISNIK 

33. seje disciplinskega sodnika, ki je bila 19. 6. 2013 v prostorih MNZ Ljubljana, Pod hribom 55 v 

Ljubljani. 

RLL 24. krog 

Izključenemu igralcu Antunovid Vladimir (NK Kočevje), ki je zaradi udarjanja nasprotnega igralca z 

roko v predel obraza prejel rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/3 ter člena 

10 DP NZS, izreka prepoved nastopanja na DVEH (2) tekmah. Pri izreku se je upoštevala igralčeva 

pisna izjava. 

Izključenemu igralcu Kovačič Jan (NK Kočevje), ki je zaradi udarjanja nasprotnega igralca z roko v 

predel obraza prejel rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/3 ter člena 10 DP 

NZS, izreka prepoved nastopanja na DVEH (2) tekmah. Pri izreku se je upoštevala igralčeva pisna 

izjava. 

Izključenemu igralcu Kerid Samir (NK Jezero Medvode), ki je zaradi udarjanja nasprotnega igralca z 

roko v predel obraza prejel rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/3 ter člena 

10 DP NZS, izreka prepoved nastopanja na DVEH (2) tekmah. Pri izreku se je upoštevala igralčeva 

pisna izjava. 

Izključenemu igralcu Bengez Jan (NK Jezero Medvode), ki je zaradi udarjanja nasprotnega igralca z 

roko v predel obraza prejel rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/3 ter člena 

10 DP NZS, izreka prepoved nastopanja na TREH (3) tekmah. Pri izreku se je upoštevala igralčeva 

pisna izjava. 

Izključenemu igralcu Zibelnik Matic (ŠD Dobrova), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 

karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 ter členom 10. DP NZS, izreka prepoved 

nastopanja na ENI (1) tekmi. 

 

MNZ Liga  20. krog 

Izključenemu igralcu Gracer Gregor (NK Svoboda Kisovec), ki je prejel dva rumena kartona in 

posledično rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 ter členom 10. DP NZS, 

izreka prepoved nastopanja na ENI (1) tekmi.  



Izključenemu igralcu Mercina Boštjan (NK Dragomer),  je zaradi žalitve sodnika prejel rdeč karton in 

bil izključen, po izključitvi pa je poskušal fizično obračunati s sodnikom, kar so mu preprečili soigralci. 

Z žaljenjem in grožnjami je nadaljeval tudi ob igrišču, zato se mu na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s 

členom 19/1-1 ter členom 10. DP NZS, izreka prepoved nastopanja na PETIH (5) tekmah.  

 

1. Mladinska liga 20. krog 

Izključenemu igralcu Vukšinič Žiga (NK Arne Tabor 69), ki je storil prekršek v čisti situaciji za dosego 

zadetka in zato prejel rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 ter členom 10. 

DP NZS, izreka prepoved nastopanja na ENI (1) tekmi. 

 

1. liga starejši dečki 21. krog 

Izključenemu igralcu Nuhanovid Aldin (NK Šmartno), ki je zaradi grobe žalitve sodnika prejel rdeč 

karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 ter členom 10. DP NZS, izreka prepoved 

nastopanja na TREH (3) tekmah.  

Izključenemu igralcu Oručevid Dino (NK Dob), ki je zaradi brcanja nasprotnega igralca brez žoge prejel 

rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/2 ter členom 10. DP NZS, izreka 

prepoved nastopanja na TREH (3) tekmah. 

 

2. Liga starejših dečki 21. krog 

Izključenemu igralcu Mladenovid Adriano (NK Olimpija Ljubljana), ki je prejel dva rumena kartona in 

posledično rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 ter členom 10. DP NZS, 

izreka prepoved nastopanja na ENI (1) tekmi. 

 

3. liga starejši dečki 21. krog 

Izključenemu igralcu Marinko Luka (NK Mengo 28), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 

karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 ter členom 10. DP NZS, izreka prepoved 

nastopanja na ENI (1) tekmi. 

 

1. Liga mlajši dečki 21. krog 

Izključenemu igralcu Nose Aljaž (NK Krka), ki je grobo startal na nasprotnega igralca in zato prejel 

rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/2 ter členom 10. DP NZS, izreka 

prepoved nastopanja na TREH (3) tekmah. 



Izključenemu igralcu Janežič Matic (NK Brinje A), ki je prejel dva rumena kartona in posledično rdeč 

karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1 ter členom 10. DP NZS, izreka prepoved 

nastopanja na ENI (1) tekmi. 

 

2. liga mlajši dečki 21. krog 

Izključenemu igralcu Pirc Žiga (ND Slovan), ki je grobo startal na nasprotnega igralca in zato prejel 

rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/2 ter členom 10. DP NZS, izreka 

prepoved nastopanja na TREH (3) tekmah. 

 

ZAOSTALI PRIMERI 

 

RLL  23. krog 

Izključenemu igralcu Stanič Živan (ND Črnuče), ki je zaradi udarjanja nasprotnega igralca z roko v 

predel obraza prejel rdeč karton, se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/3 ter člena 10 DP 

NZS, izreka prepoved nastopanja na ŠTIRIH (4) tekmah. Pri izreku se je upoštevala igralčeva 

predkaznovanost. 

 

2. liga mlajši dečki  20. krog 

 

Ekipi NK Bela Krajina, ki je svoje tekme dne 13. 6. 2013, v kategoriji mlajši dečki,  z ekipo ŠD NK 

Olimpija Ljubljana, odigrala samo z eno ekipo, se na podlagi člena 9/13 ter člena 13 DP NZS in v zvezi 

s členom 45/5 TPZTE v ligah MNZ Ljubljana, izreka denarna kazen v višini 53 €. Ponovitev kršitve. 

 

DISCIPLINSKI SODNIK 

Ludvik Faflek l.r 

Opozorilo vsem klubom:  
V kolikor kateri od klubov v naslednjem krogu (25. krog) ne bo pravočasno poslal  poročila 
o tekmi, bo v skladu s 45. členom 2. alineja tekmovalnih propozicij MNZ  Ljubljana 
disciplinsko obravnavan. 
 
 
PRAVNI POUK: Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba na komisijo za pritožbe MNZ Ljubljana v 

roku treh dni od objave zapisnika disciplinskega sodnika na spletni strani MNZ Ljubljana Pritožba je 

pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v 

višini 160€. 


